

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Василий

**Возраст:** 43

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.11.2009 23:50:00

**формирования заключения врача:** 30.11.2009 06:29:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/119638/answer/119639>



## Заключение врача

Уважаемый Василий!

1. Для установления диагноза простатита недостаточно взять мазки и "посмотреть" простату. Диагноз простатита ставится на основании четырехпорционной (или, как ее еще называют, четырехстаканная) пробы с лабораторным и микробиологическим исследованием 3 порции мочи и секрета (сока) простаты. Вспомогательный и дополняющий характер носят анализы на ЗППП, УЗИ (или ТРУЗИ) простаты, осмотр.

2. Проблема с головкой - это может быть баланопостит, кожное заболевание, аллергическая реакция и т.д. Нужен грамотный дерматолог.

Удачи.